По благословению Высокопреосвященнейшего Кирилла,

митрополита Ставропольского и Невинномысского

Паломническая служба «Град Креста» организует поездки:

4 ЯНВАРЯ – в  Петропавловский храмовый комплекс

г. Минеральные Воды. Покровский кафедральный собор. Мощи прп. Феодосия Кавказского. 

г. Ессентуки. Храм Свт. Николая Чудотворца (построен в 1826 г.)  Частичка Мощей Преподобного Серафима Саровского Чудотворца. Свято-Георгиевский женский монастырь. Иконы Божией Матери «Феодоровская» и «Всецарица». Петропавловский храмовый комплекс: часовня Успения Божией Матери, храм Св. апостолов Петра и Павла, часовня пророка Илии, часовня св. Троицы (частичка дуба Мамврийского), 

22-метровый скульптурный образ Христа Воскресшего. 

г. Кисловодск. Свято-Никольский собор. Икона свт. Николая Чудотворца с частицей мощей.

5 ЯНВАРЯ  - по храмам города Ставрополя
Андреевский собор, Казанский кафедральный собор, Успенский храм, Преображенский храм, Иоанно-Мариинский женский монастырь, источник при храме Св. прп. Серафима Саровского.

11 ЯНВАРЯ  и 8 ФЕВРАЛЯ – в Свято-Успенский Второ-Афонский Бештаугорский мужской монастырь
г. Минеральные Воды. Покровский кафедральный собор. Мощи прп. Феодосия Кавказского.

г. Пятигорск. Свято-Успенский Второ-Афонский Бештаугорский мужской монастырь. Ковчег с мощами Киево-Печерских святых, частица мощей св. вмч. Пантелеимона. Спасский собор. Храм в честь Господа Иисуса Христа, воскрешающего Лазаря Четверодневного из мёртвых (построен в 1902 г.).

г. Железноводск. Храм Св. равноап. кн. Ольги.

25 ЯНВАРЯ и 29 ФЕВРАЛЯ  – в  Свято-Георгиевский женский монастырь
г. Минеральные Воды. Покровский кафедральный собор. Мощи прп. Феодосия Кавказского. 

г. Ессентуки .Свято-Георгиевский женский монастырь.
г. Кисловодск. Храм вмч. и цел. Пантелеимона.  

г. Ессентуки. Храм вмч. и цел. Пантелеимона.

г. Железноводск. Покровский храм.

1 ФЕВРАЛЯ  – к святыням Георгиевской епархии.
с. Калиновское. Храм св. вмч. Димитрия  Солунского. Построен в 1889 г.
с. Александровское. Свято-Троицкий источник.
с. Новоселицкое. Спасо-Преображенский храм. Икона Божией Матери «Милующая» (написана на Афоне), икона св. блгв. вел. кн. Александра Невского (написана в 1834 г.). 

г. Георгиевск. Собор Св. вмч. Георгия Победоносца. Частицы мощей прпп. Киево-Печерских и Оптинских старцев, прп. Сергия Радонежского, свт. Николая Чудотворца, св. прав. воина адмирала Фёдора Ушакова. Собор свт. Николая Чудотворца.
2 ФЕВРАЛЯ - по храмам города г. Ставрополя
Андреевский собор, Ставропольская Духовная Семинария,  храм св. прп. Сергия Радонежского, храм св. вмч. Пантелеимона Целителя. 

с. Татарка. Мужской монастырь Иконы Пресвятой Богородицы «Всех скорбящих Радость». Святой источник.

22 ФЕВРАЛЯ - к святыням  Светлоградского округа
 с. Донская балка. Храм Казанской иконы Божией Матери. 

с. Высоцкое. Храм Архангела Божия Михаила. 

с. Сухая Буйвола. Храм Святителя Николая Чудотворца. 

г.Светлоград. Собор Святителя Николая, храм Покрова Пресвятой Богородицы, Мужской монастырь  свв. апостолов Петра и Павла. 

с.Благодатное. Храм Покрова Пресвятой Богородицы

10 - 11 МАЯ и 17 - 18 ОКТЯБРЯ - к святыням г. Астрахани
г. Астрахань. Астраханский кремль, Покровский собор, храм Казанской Иконы Божией Матери, Владимирский собор. Иоанно - Предтеченский мужской монастырь.
23 – 24 МАЯ  и 12 -13 СЕНТЯБРЯ - к святыням  Северной Осетии

г. Владикавказ. Собор Св. вмч. Георгия Победоносца.  Храм Пророка Божия Илии. Храм Рождества Пресвятой Богородицы. Икона Божьей Матери "Моздокская". 

г. Алагир. Аланский Богоявленский женский монастырь. Ковчег с мощами свв. прмцц. вел. кн. Елизаветы и ин. Варвары. Источник свт. Николая Чудотворца. 

пос. Верхний Фиагдон. Аланский Успенский мужской монастырь.

20 - 21 ИЮНЯ и 26 – 27 СЕНТЯБРЯ – к  святыням Екатеринодарской епархии
 г. Апшеронск. Женский монастырь в честь иконы Божией Матери «Нерушимая Стена». Почитаемые образы Божией Матери: «Тихвинская» и « Казанская».

г. Краснодар. Свято-Екатерининский Кафедральный собор. Женский монастырь иконы Божией Матери «Всецарица».  Чудотворная икона Божией Матери "Всецарица".

4 – 5 ИЮЛЯ и 7 – 8 НОЯБРЯ -  к  святыням Ростовской епархии         

г. Ростов-на-Дону. Кафедральный собор Рождества Пресвятой Богородицы. Свято-Иверский женский монастырь. Особо чтимая икона Божией Матери «Иверская». Святой источник. ст. Старочеркасская. Воскресенский войсковой собор. Музей-заповедник донского казачества. г. Новочеркасск. Свято-Вознесенский войсковой кафедральный собор. Икона Божией Матери «Донская». 

г. Таганрог. Свято-Никольский храм. Мощи св. блж. Павла Таганрогского.

25 – 26 ИЮЛЯ и 31 ОКТЯБРЯ – 1 НОЯБРЯ -  в Свято - Михайло - Афонский монастырь

республика Адыгея. Свято - Михайло - Афонская Закубанская Пустынь. Частичка Честного и Животворящего Креста Господня.  Написанные на  Святой Горе Афон: икона Божьей матери "Благословение" или «Мировлитиса» (Мироточивая) и икона Собора Архангелов.  Древневизантийский пещерный монастырь. Иточник св. вмч. и  Целителя Пантелеимона.
12 - 19 ФЕВРАЛЯ -    Сретение Господне на  Святой Земле 
(Следующая поездка - 20 - 27 МАЯ)
Иерусалим. Храм Воскресения Христова. Крестный путь. Божественная Литургия. Гефсимания. Гробница Божией Матери. Гефсиманский сад. Русская обитель.

Гора Сион. Горница Тайной вечери.

Вифлеем. Храм Рождества Христова. Поле Пастухов. Монастырь Св. прп. Феодосия Великого.

Хеврон. Мамврийский дуб. Храм Святых Праотцев.
Иерихон. Гора Искушения.

Иордан. Монастырь Св. Герасима Иорданского.

Назарет. Храм Св. Архангела Гавриила над источником Божией Матери.

Галилея. Кана Галилейская. Галилейское озеро. Монастырь Двенадцати Апостолов. Гора Фавор.

1 – 5 АПРЕЛЯ -  к прп. Серафиму Саровскому в с. Дивеево

с. Дивеево. Свято-Троицкий Серафимо-Дивеевский женский монастырь. Мощи прп. Серафима Саровского. Богородичная канавка. Святой источник. 

г.Темников. Рождество-Богородичный Санаксарский мужской монастырь. Мощи святых преп. Феодора, праведного воина Феодора (Ушакова), преп. Александра исповедника. 

г. Арзамас. Кафедральный собор во Славу Воскресения Христова, Храм в  честь Рождества Христова. Уникальный фарфоровый иконостасом. Свято-Николаевский женский монастырь (1580 г.).
22 – 26 АПРЕЛЯ – в Оптину пустынь

г. Москва. Покровский женский монастырь. Мощи блж. Матроны Московской.

пос. Льва Толстого. Свято-Успенская Тихонова пустынь. Мощи прп. Тихона Калужского.

г. Козельск. Оптина пустынь. Свято-Введенский мужской монастырь. Мощи прпп. Оптинских старцев.

с. Клыково. Монастырь Спаса Нерукотворного. Чудотворная икона Божией Матери «Страстная». Могилка схимонахини Сепфоры.

пос. Шамордино. Казанская Амвросиевская женская пустынь. Казанский собор. Троицкий храм. Храм Св. прп. Амвросия Оптинского. Храм Иконы Божией Матери «Утоли моя печали». Источник в честь иконы Божией Матери «Живоносный Источник».

1 - 6 МАЯ и 18 – 23 СЕНТЯБРЯ -  к православным святыням г. Казани

г. Казань. Иоанно-Предтеченский монастырь, Собор первоверховных апостолов Петра и Павла, Никольский Храм, Богоявленский Храм, Крестовоздвиженский храм, храм Сергия Радонежского, Казанский Кремль, Церковь святой великомученицы Параскевы Пятницы, Храм Святой Варвары.

п. Раифа. Раифский Богородицкий мужской монастырь. «Грузинская» икона Божьей Матери.

с. Свияжск. Свияжский 
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Богородице - Успенский мужской монастырь. Архитектурный ансамбль второй половины XVI в. Фрески времен Иоанна Грозного.
13 - 21 МАЯ -   по Золотому кольцу

г. Сергиев Посад. Троице-Сергиева лавра. Троицкий собор. Мощи прп. Сергия Радонежского.

г. Переславль-Залесский. Феодоровский женский монастырь. Икона Божией Матери «Андрониковская». Никитский мужской монастырь. Мощи и вериги прп. Никиты Столпника.

с. Годеново. Храм Свт. Иоанна Златоуста. Животворящий Крест Господень.

г. Ростов Великий. Спасо-Яковлевский Димитриев монастырь. Мощи свт. Димитрия Ростовского.

г. Ярославль. Свято-Введенский Толгский женский монастырь. Икона Божией Матери «Толгская». Частица Ризы Господа нашего Иисуса Христа. Мощи свт. Игнатия Брянчанинова. Казанский женский монастырь. Чудотворный образ Казанской иконы Божией Матери (список XIX в.). Мощи свт. Агафангела, митр. Ярославского.

г. Тутаев. Храм Покрова Пресвятой Богородицы. Икона Божией Матери «Прибавление ума». Могилка архим. Павла (Груздева). Воскресенский собор. Чудотворная икона «Всемилостивый Спас». Иконы Божией Матери «Смоленская», «Тихвинская», «Феодоровская», «Казанская», «Благодатное Небо». Резной образ свт. Николая Можайского. Древнее резное Распятие.

г. Кострома. Свято-Троицкий Ипатьевский мужской монастырь. Чудотворная икона Божией Матери «Тихвинская-Ипатьевская». Частица мощей сщмч. Ипатия Гангрского. Камень из расстрельной комнаты Ипатьевского дома. Богоявленско-Анастасиин монастырь. Чудотворные иконы Божией Матери «Феодоровская» и «Смоленская-Костромская». Мощи прп. Тимона, старца Надеевского. 

г. Нерехта. Троице-Сыпанов Пахомиево-Нерехтский женский монастырь. Мощи прп. Пахомия Нерехтского. Чудотворная икона Божией Матери «Владимирская-Нерехтская». Святой источник прп. Пахомия Нерехтского.

г. Суздаль. Покровский монастырь. Свято-Ризоположенский женский монастырь. Казанский храм. Суздальский кремль.
г. Владимир. Успенский собор. Икона Божией Матери «Владимирская». Дмитриевский собор. Богородице-Рождественский монастырь. Свято-Успенский Княгинин женский монастырь. Икона Божией Матери «Боголюбская».

пос. Боголюбово. Храм Покрова на Нерли. Боголюбский монастырь.
29 МАЯ – 3 ИЮНЯ  –  в дивное Дивеево и к святыням Владимирской и  Нижегородской земли

г. Муром. Свято-Троицкий Новодевичий женский монастырь. Мощи блгвв. кн. Петра и кнг. Февронии Муромских. Спасо-Преображенский мужской монастырь. Чудотворная икона Божией Матери «Скоропослушница».

с. Дивеево. Свято-Троицкий Серафимо-Дивеевский женский монастырь. Мощи прп. Серафима Саровского. Богородичная канавка. Святой источник.

г. Нижний Новгород. Кафедральный собор Св. блгв. кн. Александра Невского. Иконы с частицами мощей блгв. кн. Александра Невского, блж. Матроны Московской, вмцц. кнг. Елисаветы и инокини Варвары, мч. Киприана и мц. Иустины. Нижегородский кремль. Собор Архангела Божия Михаила. Иконы с частицами мощей вел. кн. Георгия Всеволодовича, прп. Макария Желтоводского. Усыпальница нижегородских княжеских семейств. Благовещенский мужской монастырь. Особо почитаемая икона Божией Матери «Благодатное Небо». Множество частиц мощей святых угодников Божиих. Храм Рождества Иоанна Предтечи. Икона Божией Матери «Казанская» (подарена Патриархом Московским и всея Руси Алексием II). Икона св. Иоанна Предтечи с частицей мощей.

г. Владимир. Успенский собор. Иконы Божией Матери «Владимирская» и «Максимовская». Икона св. Авраамия Болгарского с частицей мощей. Нетленные мощи блгв. вел. кн. Андрея Боголюбского, блгв. кн. Глеба Владимирского, блгв. вел. кн. Георгия (Юрия) Всеволодовича Владимирского. Димитриевский собор. Богородице-Рождественский монастырь. Свято-Успенский Княгинин женский монастырь. Мощи блгв. вел. кнг. Марии Владимирской (в схиме Марфа). Гробница св. Авраамия Болгарского. Икона Божией Матери «Боголюбская».

пос. Боголюбово. Храм Покрова на Нерли. Боголюбский монастырь.
11 – 18 ИЮНЯ -  на остров Валаам и в г. Санкт-Петербург

г. Сергиев Посад. Троице-Сергиева лавра. Троицкий собор. Мощи прп. Сергия Радонежского.

пос. Старая Слобода. Свято-Троицкий Александра Свирского мужской монастырь. Мощи прп. Александра Свирского.

г. Санкт-Петербург. Воскресенский Новодевичий монастырь. Александро-Невская лавра. Мощи блгв. кн. Александра Невского. Часовня с мощами блж. Ксении Петербургской на Смоленском кладбище. Иоанновский монастырь. Мощи прав. Иоанна Кронштадтского. Казанский кафедральный собор.

о. Валаам (2 дня). Спасо-Преображенский мужской монастырь. Никольский скит (Воскресенский, Гефсиманский скиты, гора «Елеон»). «Коневские озера». Игуменское кладбище. 

г. Задонск. Рождество-Богородицкий мужской монастырь. Мощи свт. Тихона Задонского.

26 ИЮНЯ – 3 ИЮЛЯ – в Кремли Великого Новгорода, Пскова и Рязани, а также  Талабские острова.
г. Коломна. Коломенский кремль. Богоявленский Старо-Голутвин мужской монастырь. Мощи священноисповедника Феодосия, епископа Коломенского. 
г. Великий Новгород. Новгородский кремль. Спасо-Преображенский Варлаамо-Хутынский женский монастырь. Мощи прп. Варлаама Хутынского. Свято-Юрьев мужской монастырь (основан в 1030 г. князем Ярославом Мудрым).

г. Псков. Псковский кром (кремль). Свято-Троицкий кафедральный собор. Чудотворная икона Божией Матери «Чирская» (XVI в.).
о. Талабск (о. Залита). Храм свт. Николая Чудотворца (XVII в.).  Кельи и место упокоения старца протоиерея Николая Гурьянова. 

о. Верхний (о. Белов).  Храм Петра и Павла (XVI в.) на территории бывшего монастыря, основанного прп. Досифеем Верхнеостровским.

г. Рязань. Рязанский кремль. Памятник архитектуры и заповедник федерального значения.
Иоанно - Богословский монастырь.
13  - 22 ИЮЛЯ – остров Коневец, г. Тихвин,  пос. Вырица, озеро Селигер
г. Боровск. Рождества Богородицы Свято-Пафнутьев Боровский Монастырь.  Мощи основателя обители — прп. Пафнутия Боровского.

г. Тихвин. Богородичный Успенский мужской монастырь. Чудотворный образ Божией Матери «Тихвинская».

г. Санкт-Петербург. Александро-Невская Лавра. Николо-Богоявленский морской собор. Исаакиевский собор.  

г. Кронштадт. Морской Никольский  Собор. Музей - Квартира св.Иоанна Кронштадтского.

остров Коневец. Рождество-Богородичный мужской монастырь. Рака с мощами прп. Арсения и список с чудотворной «Коневской» иконы Божией Матери.
пос. Вырица. Церковь иконы Божией Матери Казанской. Часовня с мощами преп. Серафима Вырицкого. 
озеро Селигер. п. Светлица. Мужской  монастырь Нило-Столобенская пустынь.  Святые Мощи Прп. Нила Столобенского.

с. Теряево. Иосифо-Волоколамский Успенский мужской монастырь. Мощи и Вериги прп. Иосифа. «Волоколамская» икона Божией Матери.
29 ИЮЛЯ - 7 АВГУСТА -   на Соловецкие острова

г. Задонск. Рождество-Богородицкий мужской монастырь. Мощи свт. Тихона Задонского.

г. Валдай. Иверский Валдайский мужской монастырь. Мощи св. Иакова Боровичского. Частицы мощей вмц. Варвары, мц. Татианы. Икона Божией Матери «Иверская». 

Соловецкие острова (3 дня). Спасо-Преображенский Соловецкий монастырь. Свято-Вознесенский скит на Секирной горе. о. Анзер.
д. Старая Слобода. Свято-Троицкий Александра Свирского мужской монастырь. Мощи прп. Александра Свирского.

г. Санкт-Петербург. Воскресенский Новодевичий монастырь. Александро-Невская лавра. Мощи блгв. кн. Александра Невского. Часовня с мощами блж. Ксении Петербургской на Смоленском кладбище. Свято-Иоанновский монастырь. Мощи прав. Иоанна Кронштадтского. Казанский кафедральный собор. Храм Спаса-на-Крови. Спасо-Преображенский собор. Храм Иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость». Подворье Зеленецкого монастыря. Могилка Матронушки Босоножки.

г. Сергиев Посад. Троице-Сергиева лавра. Троицкий собор. Мощи прп. Сергия Радонежского.

16 - 24 АВГУСТА –в Псково-Печерский монастырь и на остров Валаам

г. Смоленск. Успенский собор. Чудотворный образ Божией Матери «Смоленская». Плащаница «Положение во гроб» (вышита в 1561 г.). Мироточивые иконы Божией Матери «Казанская» и прп. Серафима Саровского. Мемориальный комплекс «Катынь».  Церковь Воскресения Христова. Иконы: св. блж. Матроны Московской, Катынских новомучеников, «Ченстоховской» Божией Матери.
г. Печоры. Свято-Успенский Псково-Печерский монастырь. Иконы Божией Матери «Успение» и «Умиление».

о. Валаам (2 дня). Спасо-Преображенский мужской монастырь. Никольский скит (Воскресенский, Гефсиманский скиты, гора «Елеон»). «Коневские озера». Игуменское кладбище.

г. Курск. Курская Коренная Рождество-Богородичная мужская пустынь. Чудотворная икона Божией Матери «Знамение».

1 - 9 СЕНТЯБРЯ - к святыням Крыма (паломничество и отдых на море)

г. Симферополь. Свято-Троицкий женский монастырь. Мощи свт. Луки Крымского. Икона Божией Матери «Скорбящая». 

с. Тополевка. Топловский Свято-Троице-Параскевиевский женский монастырь. Мощи прпп. отцов Печерских. Источники св. Параскевы, вмч. Георгия Победоносца, Трех Святителей. 

г. Бахчисарай. Свято-Успенский мужской монастырь. Почитаемые иконы Божией Матери «Троеручица», «Бахчисарайская», «Всецарица». 

г. Севастополь. Храм Свт. Николая Чудотворца. Частицы мощей прав. воина Феодора Ушакова, вмч. Георгия Победоносца, ап. Андрея Первозванного, прпп. отцов Киево-Печерских, прп. Иова Почаевского и других святых угодников Божиих. 

г. Херсонес. Владимирский собор. Место крещения равноап. вел. кн. Владимира.

г. Инкерман. Свято-Климентовский пещерный мужской монастырь. Частица мощей от честной главы сщмч. Климента, папы Римского. 

12 - 19 СЕНТЯБРЯ -   Святыни земли Италийской

г. Рим. Собор Святого Иоанна Крестителя на Латеранском холме (главы свв. апп. Петра и Павла), собор Санта Мария Маджоре, церковь св. Климента, папы римского, арка св. Константина, Капитолий, площадь Венеции, Колизей, Мамертинская темница, церковь св. Марии на жертвеннике (мощи св. равноап. царицы Елены), церковь св. Алексея (мощи св. Алексея, человека божия и св. мч. Вонифатия). Базилика св. ап. Павла (мощи свв. ап. Павла). 
Ватикан. Собор св.ап. Петра.
г.Флоренция. Русская православная церковь Рождества Христова, собор Санта Мария дей Фьере (часть главы св. Иоанна Златоуста, св. ап. Андрея Первозванного), монастырь св. Марка, церковь Благовещения
г. Венеция. Собор св. Марка, площадь св. Марка, соборе святого Георгия (десница св. Василия Великого, часть мощей св. вмч. Георгия Победоносца), собор св. Захария (мощи свт. Афанасия Александрийского).
г. Лорето. Домик богородицы, привезенный из г. Назарета в 1294 г.
г. Ланчано. Церковь Евхаристического чуда. 
г. Бари. Божественная Литургия в Базилике святителя Николая (мощи свт. Николая под спудом).
г. Амальфи. Собор святого апостола Андрея Первозванного. Мощи святого апостола Андрея Первозванного, покоящиеся в крипте города с 1208 года. 
г. Салерно. Кафедральный собор святого апостола Матфея (в крипте - мощи св. ап. Матфея). 
18 – 25 СЕНТЯБРЯ  - к святыням Сербии и Черногории на праздник Рождества Пресвятой Богородицы.
 г. Белград. Храм св. Саввы Сербского. Храм Св. Троицы.  Храм св. Параскевы Сербской.  Жича. Царская Лавра. Студеница.  Сопочани. Мощи св. короля Уроша, свв. Косьмы и Дамиана. 
 г. Будва. Савинский Успенский монасть. Икона Пресвятой Богородицы "Савинская". 

г. Котор. Собор св. Трифона. Мощи св. муч. Трифона, част. Животворящего Креста Господня, част. мощей свв. Марии Магдалины, ап. Фомы, Поликарпа Смирнского, Космы и Дамиана, Сергия и Вакха. Церковь св. ап. Луки. Частицы мощей свв. ап. Луки, мучеников Авксентия, Мардария, Евстафия, Евгения и Ореста.  Церковь свт. Николая, част.  мощ. свт. Николая Чудотворца. 
Божественная Литургия в Цетиньском монастыре Рождества Богородицы. Десница Иоанна Крестителя, часть Древа Креста Господня, мощи св. Петра Цетиньского Чудотворца. 

Монастырь Ждребаоник. Мощи свт. Арсения I, глава св. мч. Февронии, частицы мощей свв. Николая Чудотворца, Марии Магдалины, Марии Египетской, Матроны Московской, Серафима Саровского и др. Монастырь Острог. Мощи св. Василия Острожского Чудотворца. Успенскй монастырь Дайбабе. Мощи св. прп. Симеона Дайбабского, икона Богородицы «Иерусалимская».  

г. Подгорица. Соборный Храм Воскресения Христова. Монастырь Морача. Рука свящ. муч. Харалампия. Монастырь Милешева. Мощи св. Владислава. 

26 СЕНТЯБРЯ - 3 ОКТЯБРЯ – Праздник  Воздвижения Креста Господня на острове Кипр (паломничество и отдых на море)

г. Ларнака. Храм Св. Лазаря Четверодневного. Гробница, честная глава и источник св. Лазаря. г. Лимассол. Монастырь Свт. Николая Чудотворца. 

д. Ахелья. Храм Св. Феодосия Великого. Фрески XIII-ХIV вв. Колонна ап. Павла (место его проповеди и бичевания). Мужской монастырь Св. Неофита Затворника (ХII в.).

д. Омодос. Храм монастыря Честного Животворящего Креста (IV в.). Частица Креста Господня. Узы Христовы. Глава ап. Филиппа. Мощи многих святых угодников Божиих. Мужской монастырь Троодитисса (ХII в.). Чудотворная икона Пресвятой Богородицы «Троодосская». Пояс Пресвятой Богородицы. Божественная Литургия
д. Продромос. Монастырь Панагии Трикуккя (ХII в.). Мужской Свято-Киккский монастырь Божией Матери (XI-ХII вв.). Чудотворная икона Божией Матери «Киккская». 

д. Менико. Храм Св. мч. Киприана. Мощи мч. Киприана и мц. Иустины.

г. Никосия. Кафедральный собор Св. ап. Иоанна Богослова. Фрески XVII-XVIII вв. Женский монастырь Св. Феклы. Мужской монастырь Ставровуни. Частица Животворящего Креста Господня. 

2 - 4 ОКТЯБРЯ - в Волгоградскую митрополию
г. Волгоград. Мамаев курган. Музей-панорама «Сталинградская битва».  Казанский собор.

г.Серафимович. Усть-Медведицкий Спасо-Преображенский женский монастырь. Монастырские пещеры. Святой камень Пресвятой Богородицы.

9 - 13 ОКТЯБРЯ - к преподобному Серафиму Саровскому
г. Муром. Свято-Троицкий Новодевичий женский монастырь. Мощи блгвв. кн. Петра и кнг. Февронии Муромских. Спасо-Преображенский мужской монастырь. Чудотворная икона Божией Матери «Скоропослушница».

с. Дивеево. Свято-Троицкий Серафимо-Дивеевский женский монастырь. Мощи прп. Серафима Саровского. Богородичная канавка. Святой источник. 

с. Выша. Свято-Успенский женский монастырь. Мощи свт. Феофана Затворника. 

21 - 25 ОКТЯБРЯ - к блж. Матроны Московской и Оптину пустынь
г. Москва. Покровский женский монастырь. Мощи блж. Матроны Московской. Икона Божией Матери «Взыскание погибших». Храм Христа Спасителя. Частицы святых мощей: равноап. вел. кн. Владимира, прп. Марии Египетской, свт. Василия великого и т.д. Донской мужской монастырь. Мощи свт. Тихона, Патриарха Всероссийского. Икона Божией Матери «Донская».

 г. Дзержинский. Николо-Угрешский мужской монастырь. Рака со святыми мощами преподобного Пимена Угрешского.

г. Козельск. Оптина пустынь. Свято-Введенский мужской монастырь. Мощи прпп. Оптинских старцев.

Телефоны для справок: 8(8652) 35-80-51; 598-063; 8-918-747-43-56;

www.stavropol-eparhia.ru
e-mail: palomnik.stavropol-eparhia@yandex.ru
